goboooboboooobobobbobobo

0000000000| (2) | boooo

e 000 o| ) |oooooooooooo

000000000000000000000000
00000000000000000¢reed (o) [0
mll0000000000000000000000
ooooooooooooooo| (d) |326it00
0)0| (e) [6abitDOD)DODOOOD|[ () |
000000000 (9 o[ () pooooO

(i)
oof (k)
OOoooooooo)o

bit 0000000 int 00000 (j)

[ ]
I

Ooo0O00oooooooooo (2noo

e 1600 1A0870 2000000 () pOoOOOO
0l6000 1600000 int000O000OO0DODODO

(m) [JO0O0OO0O0OO0 160001600000 long

DDDDDDDDDDDDDD

e JavalOODDOODOODOOODODOOOOOOO

() DOO0OOO0ODOOOO0OO0O 160000
0 304F0000000000000000O000
(p) DoOOO

° (d) DO00O0O0O0O0O 160000 402000000

DDDDDDDDDDD

e U++ila =b + cOO0OOO++O=0+0| (r) O

DDDDDDlDDDDD (t)

0200 () P00l (w pooo

od

O

() DoOoo0oOooDooOooOooUOOOOoOUoODOO
0000000 1000000000000 (ooo
000000000 oooooooooooo)™

X =

el

+ Yy

r = t / ux* v;

n
]

o

a = * ¢ +d *x e;

£

++g * h;
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s>v&x<y;
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(2) 0000000 (D00 chukan2) 0O0OOOOO
0000000000000 0OODboolean DO OO
System.out.println() DO O O0OOOOO0OOO
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class Chukan2 {

public static void main(String[] args) {

inta=1, b=1, ¢, d, e =1, f = 4;

boolean g, h;
double x = 4.8, y, z;
c = ++a;
d = bt++;
g=a<2]| +te > 2;
h=f>3 ]| a>0&ac<2;
y = (int) x + 0.5;
z = (int) (x + 0.5);

X += a + b;

System.out.println("a = " + a
+"Db="+b+"c="+c
+"d="+d+"e="+e¢e
+ " f ="+ £);

System.out.println("g = " + g
+ " h="4+h);

System.out.println("x = " + x
+"y="+y+"z="4+2);

}
}
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double A x DHXHIE|x| DERFT 570 T L% if-else Lhlio THERS,
L BE2 I ADA Y v R (B0 b0 2 L, B8 x BEICER S, BERARASHT
WHHEOE L, ERMIZIE, if-else LHFEDOAHEZFEIX I,

THLD switch-case X% if-else, else if XEEHWTCEEHZ L, 7272L c ¥ char !
EHE LTHEHS I, HEIERABEATHL ET D,
switch (¢ ) {

case 'y':
System.out.println ("X, £D@EYD TT, ");
break;
case 'n':
System.out.println("W\x, BWET, ");
break;
case 'x':
System.out.println("ONV EEA, ");
default:
System.out.println ("% 5 —ERBEWLET, ");
break;

}

TROT BT T HTEBNT, THRE (7) 12, ZHbAEST 2L EZL LRIV,
(7)
char d = 'A', c = (1) ;
if (b=c='X' || (d=¢c) == "Y' ) c =
System.out.println( b + " " + c + " " + d

d;
)

ERG)YOT T T AO TR (1) 12, "X 'Y BEO 2 2R A LSS OEITRRZ,
ZNENDOHEITHOWTIREMMRICTEA LR SV,

GABNEZEES n IS LT, 1025 n ECOTHOF Y k* kD TR EFTT S Java 7

k=1
0277 L% for XEMNWTEZ I, T/ m 7T LH0aXry MXHBRLT, (7) ~ ()
D TRHFBIZA D R0 3T % il A AR RE

int n = 10; // 5Z6NEEE#Hn (10 EHET—HITHD)

(7) [/ ERERMTDint B ERansEEEL. WHIE 025 AL

// TFEEDBYEBLXIE, EELEE#HZFOTECTE. (10 BEERMHKEZFEHLLY)
for ( int i = 1; (1) ) ) |

| (xT)

// BERDORT
System.out.println( "1 M5" + n+ "ETOFEADFIE" + (#) ) ;

EFED for XA, while X&EHo TEXH 2 23V, MEHMKIZIX, for L& ANEDLSH LD
VI - A = AN

(1) DT 0T T LEBEILT, BALAEEE I LT, Y (-D % DI ZFE LT
k=1
ToH70 T Lk, for XERMoTEZRIV, 70l T AR TIEEOFNIM n=10 &H K,

722 L, AT, FHRERREANER LD 2 LICEE LT, BROMESRMALBEENIITH 2
&



